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	THỦ TƯỚNG CHÍNH PHỦ

	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


	Số:           /QĐ-TTg
	Hà Nội, ngày      tháng      năm 2022


 
QUYẾT ĐỊNH
Về việc lựa chọn thủ tục hành chính của cơ quan được tổ chức theo hệ thống ngành dọc đặt tại địa phương được tiếp nhận tại Trung tâm phục vụ hành chính công cấp tỉnh, Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả 
giải quyết thủ tục hành chính cấp huyện, cấp xã


THỦ TƯỚNG CHÍNH PHỦ

Căn cứ Luật tổ chức Chính phủ ngày 19 tháng 6 năm 2015; Luật sửa đổi, bổ sung một số điều của Luật Tổ chức Chính phủ và Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 22 tháng 11 năm 2019;
Căn cứ Nghị định số 79/2022/NĐ-CP ngày 06 tháng 10 năm 2022 của Chính phủ quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Văn phòng Chính phủ;
Căn cứ Nghị định số 61/2018/NĐ-CP ngày 23 tháng 4 năm 2018 của 
Chính phủ quy định về thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông trong giải quyết thủ tục hành chính; Nghị định số 107/2021/NĐ-CP ngày 06/12/2021 của Chính phủ sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 61/2018/NĐ-CP ngày 23 tháng 4 năm 2018 của Chính phủ về thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông trong giải quyết thủ tục hành chính;
Theo đề nghị của Bộ trưởng, Chủ nhiệm Văn phòng Chính phủ;
QUYẾT ĐỊNH:
Điều 1. Cơ quan được tổ chức theo hệ thống ngành dọc đặt tại địa phương thực hiện việc tiếp nhận hồ sơ, trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền tại Bộ phận Một cửa cụ thể như sau:
[bookmark: _GoBack] 1. Thực hiện tại Trung tâm phục vụ hành chính công cấp tỉnh, Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính cấp huyện, cấp xã đối với những thủ tục hành chính của các cơ quan ngành dọc đặt tại địa phương chưa thực hiện tập trung tại Bộ phận Một cửa trên cùng một địa bàn, hoặc thuộc chuỗi thủ tục hành chính liên thông, hoặc có liên quan với những thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của chính quyền địa phương nhưng chưa thực hiện dịch vụ công trực tuyến toàn trình hoặc trực tuyến một phần.

 (Chi tiết tại Danh mục kèm theo)
2. Đối với các thủ tục hành chính của ngành dọc không thuộc quy định tại khoản 1 Điều này chỉ thực hiện tiếp nhận hồ sơ và trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính tập trung tại một (01) Bộ phận Một cửa của cơ quan được tổ chức theo hệ thống ngành dọc ở cấp tỉnh, cấp huyện, cấp xã, hoặc cấp khu vực (có thể liên xã, liên huyện, liên tỉnh). Không tổ chức nhiều Bộ phận Một cửa tại cơ quan, đơn vị ngành dọc cùng cấp như hiện nay nhằm tạo điều kiện thuận lợi, giảm chi phí cho người dân, doanh nghiệp cũng như tận dụng hạ tầng dùng chung, không đầu tư dàn trải tại các cơ quan được tổ chức theo hệ thống ngành dọc đặt tại địa phương. 
Việc tổ chức Bộ phận Một cửa quy định tại khoản này phải hoàn thành trước ngày 30 tháng 6 năm 2023.
[bookmark: dieu_2_name]Điều 2. Quyết định này có hiệu lực thi hành kể từ ngày ký và thay thế Quyết định số 1291/QĐ-TTg ngày 07 tháng 10 năm 2019 của Thủ tướng Chính phủ về việc phê duyệt Danh mục thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của các cơ quan trung ương được tổ chức theo ngành dọc đóng tại địa phương đưa ra tiếp nhận tại Trung tâm Phục vụ hành chính công cấp tỉnh, Bộ phận Tiếp nhận và Trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính cấp huyện, cấp xã. 
Điều 3. Tổ chức thực hiện
[bookmark: dieu_3_name][bookmark: dieu_4]1. Bộ trưởng, Thủ trưởng cơ quan ngang Bộ, cơ quan thuộc Chính phủ chỉ đạo các cơ quan, đơn vị được tổ chức theo hệ thống ngành dọc đặt tại địa phương thực hiện tiếp nhận, giải quyết, trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính theo danh mục được phê duyệt bởi Quyết định này tại Bộ phận Một cửa các cấp; hằng năm thực hiện rà soát, thống nhất với Ủy ban nhân dân cấp tỉnh trong việc thực hiện tiếp nhận, trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính theo quy định tại Điều 1 Quyết định này; báo cáo tình hình, kết quả giải quyết thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền tại địa phương với Chủ tịch Ủy ban nhân dân cùng cấp.
[bookmark: dieu_4_name][bookmark: dieu_5]2. Chủ tịch Ủy ban nhân dân cấp tỉnh có trách nhiệm chỉ đạo các đơn vị chức năng bảo đảm cơ sở vật chất và điều kiện làm việc cho cán bộ, công chức, viên chức của các cơ quan ngành dọc được cử ra làm việc tại Bộ phận Một cửa các cấp; tổ chức thực hiện có hiệu quả việc giải quyết thủ tục hành chính.
3. Trong quá trình thực hiện, nếu các văn bản liên quan quy định về thủ tục hành chính tại Danh mục ban hành kèm theo Quyết định này được sửa đổi, bổ sung hoặc thay thế thì thực hiện theo văn bản được sửa đổi, bổ sung hoặc thay thế.
Trường hợp thủ tục hành chính quy định tại khoản 1 Điều 1 được thực hiện dịch vụ công trực tuyến toàn trình thì thực hiện việc tiếp nhận hồ sơ, trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính được thực hiện theo quy định tại khoản 2 Điều 1 Quyết định này.
4. Văn phòng Chính phủ giúp Thủ tướng Chính phủ đôn đốc, kiểm tra các Bộ, cơ quan, Ủy ban nhân dân các tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương thực hiện Quyết định này; kịp thời báo cáo Thủ tướng Chính phủ tháo gỡ khó khăn, vướng mắc trong quá trình tổ chức thực hiện.
[bookmark: dieu_5_name]5. Các bộ trưởng, Thủ trưởng cơ quan ngang bộ, Thủ trưởng cơ quan thuộc Chính phủ, Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh, thành phố trực thuộc trung ương, các cơ quan, tổ chức, cá nhân có liên quan chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này./.
	Nơi nhận:
- Ban Bí thư Trung ương Đảng;
- Thủ tướng, các Phó Thủ tướng Chính phủ;
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